



最后，我真诚地希望BTC（短期）和开放金融（长期）能够真正给萨尔瓦多人更多的财力。从汇款到小额信贷，有许多切实可行的方法可以减少该国对美国央行政策的依赖，使整个经济更加繁荣。对半数以上的萨尔瓦多人来说，BTC将是他们的第一个“银行账户”。尽管BTC在该国实施的头几个月或几年可能不会像一些倡导者所预期的那样带来很大的变化，但BTC的实施本身具有重大意义

然而，我们应该小心不要将专制统治者纳伊布·布克勒描绘成“BTC救世主”。纳伊布·布克勒（Nayib bukele）选择支持BTC，而不是其他自由度较低的货币选择，值得一些赞扬。但BTC没有救世主，这是关键。尽管这一举措是BTC社区的一个里程碑，但重要的是要记住，BTC网络可以始终保持其性质。如果nayib bukele决定禁止BTC并建立一个受监控的CBDC，BTC的反审查和“无统治者”规则将继续存在。政府对加密货币的支持肯定会使建立开放式金融项目变得更加容易。这是我们应该努力的方向，但这不是一项要求

萨尔瓦多的转变不能简单地用“BTC解决了问题”一句话来概括。改变现状需要时间、努力和坎坷。但人们认为，这对萨尔瓦多和世界来说是朝着正确方向迈出的一

步，并期待着未来的发展

其他国家的借鉴

在萨尔瓦多将BTC作为其法定货币之后，其他地区的许多决策者也纷纷效仿，并采取类似措施鼓励加密货币创新

例如，最近，巴拉圭国会议员卡洛斯·雷贾拉成为BTC的坚定支持者，并发布了許多推特支持BTC。“我们希望成为一个加密友好的国家，”他说。本周，当rejala向国会提交加密货币法案时，他将言辞转化为行动。尽管该法案不会使BTC成为法定货币，但它将使加密公司更容易遵守监管条例，并在yaciretá和itaipú工厂推广清洁采矿项目。上个月，著名的巴拉圭大学和CcCo，巴拉圭最大的娱乐公司，也开始接受加密支付

Gabriel Silva，一位巴拿马政治家宣布，他将提出类似于巴拿马的Nayib Bukele的提议。为了表示强烈支持，加布里埃尔·席尔瓦说：“这非常重要。巴拿马不能落在后面。如果我们想成为一个真正的技术和创业中心，我们必须支持加密货币。”墨西哥的加密监管体系比大多数国家都好，而且有迹象表明该国将增加对加密技术的支持。参议员爱德华多·穆拉特·希诺科萨（Eduardo Murat Hinojosa）表示，他将在墨西哥众议院推动并提出加密货币的法律框架。上个月，墨西哥亿万富翁里卡多·萨利纳斯·普利戈（Ricardo Salinas Pliego）登上头条，称“法定货币是一个骗局”。在随后的推文中，这位亿万富翁还说：“我建议使用BTC。我和我的银行正在努力成为墨西哥第一家接受BTC的银行。”

然而，BTC要成为各国的法定货币还有很长的路要走。哥伦比亚银行业禁止使用加密货币。BTC在厄瓜多尔和玻利维亚仍然是一种完全非法的货币。世界各地都有反对BTC的国家。世界接受BTC只是时间问题，即使转型过程非常缓慢且充满障碍。我希望萨尔瓦多能在这个方向上发挥作用

底线

萨尔瓦多对加密货币的接受是该行业最近最激动人心的发展之一。人们很高兴看到这个国家推广BTC。该地区和世界其他国家都在关注后续发展。如果采用BTC可以改善萨尔瓦多人的生活质量，其他国家将倾向于效仿并引入类似的政策。这可能是未来几十年世界各地加密货币正常化过程中的第一张多米诺骨牌

但是，不要把赌注定得太高也很重要“BTC实验有可能迅速扩大萨尔瓦多人的金融渠道和总体生活质量。但不要忘记，萨尔瓦多是一个金融和技术基础设施相对薄弱的国家，这是早期采用加密货币的两个重要条件。因此，推广过程可能会缓慢，出

于政治动机，最终令人失望，我们需要为这种可能性做好准备

最后，萨尔瓦多推广BTC是否“可行”不会改变其核心技术或潜力。让我们庆祝这一时刻，尽最大努力帮助萨尔瓦多促进BTC，然后继续努力建设一个权力下放的未来